
１　調査の概要

（１）調査期間 令和3年10月7日～令和3年10月22日

（２）調査方法 郵送、電子申請

（３）調査対象 県政モニター　197名

（４）回収数(率) 187名（94.9%）

（５）調査内容 生物多様性に関するアンケート

２　調査結果の概要

※回答率 は、小数点第２位を四捨五入したため、合計が 100 ％にならない場合があります。

自然に関して関心がありますか。

■ 非常に関心がある

■ ある程度関心がある

■ あまり関心がない

■ まったく関心がない

■ わからない

今回の調査以前に「生物多様性」という言葉を知っていましたか。

■ 言葉の意味を知っていた

■ 意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった

■ 聞いたこともなかった

■ わからない

自分と「生物多様性」は関わりがあると思いますか。

■ 深く関わっている

■ 少しは関りがある

■ あまり関りがない

■ まったく関りがない

■ わからない
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富山県の自然環境についてどのように感じますか。

■ 十分豊かである

■ 豊かである

■ 十分とは言えない

富山県の自然環境について、今後どのようにすればよいと思いますか。

■ さらに充実させた方がよい

■ このままの状態でよい

■ 人間生活のためには自然が減少してもやむを得ない

■ わからない

■ 増加したと感じる

■ どちらかといえば増加したと感じる

■ 変化していない

■ どちらかと言えば変化していない

■ 減少したと感じる

■ わからない

あなたは自然環境のために、日頃から心がけていることがありますか。（複数回答可）
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自然環境に配慮した商品やサービスを選ぶようにしている

冷暖房の設定温度やこまめな消灯など地球温暖化対策に取り組んでいる

旬のものや地元の食材を選ぶようにしている
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問７

自然観察会やエコツアー等に参加し、自然とふれあう機会を持つようにしている

家族や友人などと自然の恵みや大切さを語る機会を持つようにしている

庭などに多様な植物を植えるなど、生き物が集まりやすい環境にしている

ペットや園芸植物などの生き物を最後まで大切に世話している

特に何もしていない

その他

ホタルの保護や里山の整備など自然保護活動に取り組んでいる

58.8%

問６ あなたがお住まいの地域の動植物の種類は、以前と比べてどのように変わったと感じますか。
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自然環境に配慮した商品とそうでない商品があった場合、どちらを選びますか。

■ 価格が高くても、環境に配慮した商品を選ぶ

■ 同じ価格であれば、環境に配慮した商品を選ぶ
（価格が高ければ買わない）

■ 特に意識しない

■ 参加したことがあり、今後も積極的に参加したい

■

■ 参加したことはあるが、今後は参加したくない

■ 参加したことはないが、今後は参加してみたい

■ 参加したことがなく、今後も参加したくない

■ その他

（省略）

※ビオトープ：色々な種類の生き物が、自分の力で生きていくことのできる自然環境をそなえた場所のこと。
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17.1%参加したことがあり、今後もできる範囲で参加したい

問９ これまでに自然保護活動（ホタルなど野生生物の保護、ビオトープ※の整備、広葉樹の植栽など）に
参加したことがありますか。または、今後参加したいと思いますか。

問８

問10 県では、生物多様性の普及啓発を図っています。どのようにすれば生物多様性の大切さについて
理解が進むと思いますか。
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